

“雯雯,你一定要挺住……”

女孩搭顺路车上学途中意外摔落 颅内大出血一度不省人事 家人称车主是好意,不好多责怪

“我来时,她就进手术室了”。昨日上午9时许,在合肥市第二人民医院手术室门外,刘来义抱着一个天蓝色双肩书包,瘫坐在楼梯口(见右图)。当天清晨7时许,在凤阳东路与站塘路交叉口附近,女儿雯雯从一辆电动三轮车上摔下,头部先着地,不省人事。朱沛炎 王红梅 记者 丁林文/图



站牌旁停车,公交难停靠

星报讯(记者 马冰璐) 近日,合肥市民胡先生致电本报热线称,127路公交车“市府广场”站停靠在安庆路上,路面本就狭窄,可经常有私家车占用路面停车,导致公交车难以停靠,“乘客上下车特别不安全。”

针对胡先生反映的问题,交警部门的工作人员表示,前期有市民反映过此问题,已通告安庆路临时停车场工作人员禁止车辆在公交站停放,注意保障公交车正常进出站点。

要办理社保,以户口为准

星报讯(记者 马冰璐) 近日,合肥市民王女士致电本报热线反映,亲戚的户口在肥东,但一直在外地漂泊,“她也没有工作,如何办理社保呢?”

合肥市社会保险征缴中心的工作人员说,社保的办理一般以户籍所在地为准,所以王女士的亲戚可以在户籍所在地的人事部门办理社保手续。

离婚贷款房过户,有政策可循

星报讯(记者 江亚萍) 昨日,市民李女士来电反映,自己现有房产为婚前男方首付购买,夫妻共同还款,离婚时房产归属自己,眼下自己无法一次性付清尾款,希望继续通过银行办理按揭,但是不清楚如何过户。

该工作人员表示,按照房屋登记管理办法的规定,必须要先将贷款还清后方可进行产权过户。同时,二手房房产局住宅征收的费用有:登记费80元/套。印花税费5元/本,交易手续费住宅6元/平方米。契税由财政部门征收,另二手房出售前需要到地税部门报税。

孩子哪上学,一问便知道

星报讯(记者 祁琳) 昨日,市民高先生来电反映,自己住在新站区香江生态丽景小区,孩子很快要上初中了,想提前知道该小区初中学区在哪里。

记者从新站区教育局咨询到,新站区香江生态丽景小区今年初中学区是合肥市第三十中学,明年的还不清楚。

不幸:路上出意外,女孩甩出车厢昏迷在地

15岁的雯雯祖籍六安,打出生起便和父母生活在合肥。为方便父母上下班,雯雯与家人租住在站塘路与临泉路交口处,而她上学的学校在汽车东站。

去学校。看到雯雯,小晴邀请雯雯一起上了电瓶车,车子前进几十米后,一辆出租车紧急在路边刹车载客,拦住了三轮车的线路,三轮车被逼急速打方向拐弯,而没有抓牢的雯雯重重地被摔到了路上。雯雯被送往市二院后,经医生初步诊断,硬膜外血肿,瞳孔散大,生命垂危,需要立即做手术。

家人:三轮车是“好意”,不能乱责怪

昨日下午4时30分,记者从医生处获悉,雯雯目前仍在手术室。雯雯的父亲刘来义表示,目前,雯雯在做第三次手术,“医生说只有一成把握”,刘来义眼睛红肿。

急刹车载客的行为甚是不满,姑父表示,造成雯雯摔伤,出租车负主要责任,“要不是突然停车,三轮车也不会紧急避让”。对于电瓶车三轮车主,刘来义表示,人家也是好心人,载女儿是好心,不能责怪,“要是提醒孩子在车上坐稳就好了”。

校方:不乘坐校车上下学,学校无责任

昨日上午10时,记者来到雯雯所在的学校,位于长江东路花冲公园附近的合肥人杰学校。对于雯雯的遭遇,袁立兴校长表示才获悉详情,已派老师去医院察看。

每位学生带“通知”给家人,又在上周召开了一次家长会,表示校车不能正常运营期间,学生安全需家长全权负责。

袁校长透露,近期校车被辖区交警队责令整改,“交警下达了整改要求,本周学生都没校车可坐”。袁校长表示,之前已让

对于雯雯车上摔下一事,袁校长称学校没有责任。据其透露,雯雯平日里并不乘坐校车上下学。但雯雯的父亲对校方的说法矢口否认,说女儿“肯定坐校车,只不过不是每次都坐”。

律师:出租车、学校不能推脱干系

记者采访了安徽伟易律师事务所吴雪狂律师。吴律师表示,电瓶车车主负主要责任,“电瓶三轮车禁止载人,车主应该提醒女孩坐稳扶牢”。对于出租车,吴律师表示,随意停车载客,阻碍电瓶车三轮车前行,“电瓶车主为了避让撞上出租车,转了方向,造成雯雯的摔落”,出租车要负一定

责任。至于合肥人杰学校负责人所说“学校没有责任”,吴律师给出了看法:如果学生与校方就校车接送事宜入学时有过相关协议的话,那么校方对雯雯的上下学校车接送就有义务。“尽管惨剧发生时间不在上课时间段,校车处于整改阶段,学校也难脱干系”。

想参加安全生产摄影大赛

星报讯(记者 祁琳) 昨日,市民丁先生来电表示,自己听说合肥市安监局举办了首届安全生产摄影大赛,一直对摄影非常感兴趣的,想知道如何参加安全生产摄影大赛,往哪投稿,希望记者帮助打听打听。

记者从合肥市安监局获知,现在首届安全生产摄影大赛作品征集及评奖已经结束。建议丁先生如以后想参加此类活动,可以留意市安监局网站和市安全生产协会网站,举办活动前网站会有通知。

热烈庆祝安徽悦迪东南汽车4S店盛大开业

SOUEAST 东南汽车

V3菱悦以每百公里油耗5.8L再次入选国家节能汽车目录,续享国家3000元惠民补贴,店头实车等你来试!

节油勇士火热招募中

爱车够省油吗,有多省? 节油技巧够高超吗,有多高? 有胆就来比试比试!

V3菱悦节油勇士火热招募中,来店即有惊喜好礼等着你! Hold不住就赶快来参加吧!

开赛时间:11月27日

报名地点:东南汽车安徽悦迪4S店

新V3菱悦 | 东南希旺 | 得利卡品质轻客

合肥市独家代理—安徽悦迪汽车销售服务有限公司

包河汽车城4S店 国际汽车城直营店

销售电话:0551-4840088 销售电话:18255163965

地址:合肥包河工业区繁华大道26号 地址:瑶海国际汽车城D座大厅